



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана в ноябре 1933 года

Вторник
6 ноября 2012 года

№ 89
(9652)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 4 руб. 44 коп.

ОБЛАСТНЫЕ НОВОСТИ

Развитию застраиваемых территорий нужно уделять повышенное внимание

Более 1 млн. кв. м жилья ежегодно с 2008 года вводится в регионе. В расчете на одного жителя этот показатель в 1,5-2 раза превышает аналогичный и по УФО, и по России в целом. Об этом сообщил губернатор Тюменской области Владимир Якушев.

Говоря о жилищном строительстве в Тюмени, глава региона отметил, что еще пять лет назад именно в этой сфере было много нерешенных вопросов. Сегодня по объемам введенного в эксплуатацию жилья Тюменская область опережает многие города России. Этот темп и дальше будет удерживаться, заверил Владимир Якушев. Но сейчас, по мнению руководителя области, нужно не просто строить дома и микрорайоны, а думать о качестве и комфорте жилья.

«Время «вала» заканчивается: настает время достойного качества жизни. Повышенное внимание теперь будет уделяться комплексному, сбалансированному развитию застраиваемых территорий, созданию на них комфортной среды человеческого существования», - считает губернатор Тюменской области.

В Тюменской области увеличилась средняя продолжительность жизни

На полтора года увеличилась средняя продолжительность жизни по Тюменской области с 2007 года - никакими деньгами нельзя измерить значение этого показателя. Об этом сообщил губернатор Тюменской области Владимир Якушев.

Глава региона напомнил, что еще пять лет назад он ставил задачу, чтобы в области было надежно обеспечено и защищено достоинство человеческой жизни, в которой проводится справедливая и разумная социальная политика.

«Конечно, социальных гарантий никогда не бывает много, и даже в самых богатых, процветающих странах граждане хотят большего. Но все-таки и мы за эти пять лет достигли немало. Почти двукратный рост социальных расходов областного бюджета приносит ощутимые, а иногда просто бесценные результаты», - отметил Владимир Якушев.

Кроме того, серьезно повысилось качество социальных услуг, оказываемых тем, чьи руки создавались и строилась наша область, а ведь 96% от общей численности пожилых людей являются получателями льгот и разнообразных социальных выплат. «Оптимизирована и приведена в соответствие с современными стандартами сеть учреждений социального обслуживания, - уточнил губернатор. - Нет очередей в дома-интернаты для пожилых граждан и инвалидов, они открыты для всех нуждающихся. Более того, изменился сам подход к социальному обслуживанию пожилых граждан - основным ориентиром стали их индивидуальные потребности».

ИА «Тюменская линия»

КОРОТКО

Техника поставлена на зимнее хранение

В сельскохозяйственных организациях Абатского района закончилась, ставшая уже традиционной постановка сельскохозяйственной техники на зимнее хранение.

В хозяйствах нет возможности поставить крупногабаритную сельскохозяйственную технику и оборудование в крытые ангары. Поэтому, чтобы защитить узлы и агрегаты от коррозии и получить к следующим уборочным работам исправную технику, механизаторам необходимо правильно поставить её на хранение и провести консервацию всех узлов и механизмов.

Перед механизаторами наших хозяйств стоит важная задача: от того, как они поставят технику и прицепные агрегаты, напрямую зависит экономическое благосостояние хозяйства, стоимость нового комбайна или трактора сравнима уже с годовым доходом предприятия. При таких огромных ценах на технику и оборудование халатное отношение к вопросу постановки техники на зимнее хранение недопустимо.

А. АРХИПОВ

НА ФЕРМАХ РАЙОНА

На зимние квартиры

В ПСХК «Болдыревский» началось зимне-стойловый период. В настоящее время в хозяйстве «под крышу» поставлена последняя партия крупного рогатого скота. Погода нынче способствовала тому, чтобы немного задержать стадо в летних загонах, так сказать, на свежем воздухе, потому болдыревцы и не спешили. Заодно начали понемногу приучать животных к зимнему рациону. К зимне-стойловому периоду в ПСХК Болдыревский подошли во всеоружии. Качественно подготовили к зиме все скотные дворы, в одном из них, где находится профилакторий, провели внутреннюю реконструкцию, что позволит увеличить число постановочных мест на 46. Никаких проблем нет в хозяйстве и с кормами. Более того, в этом году сельчане сумели их запасти из расчета кормовых единиц на одну условную голову в полтора раза больше прошлогоднего. Тут и почти 5 тыс. тонн сенажа, 1,2 тыс. тонн сена. А еще дробленая кормосмесь, которую хозяйство изготавливает у себя на зернотоке. Так что будет что жевать поголовью всю зиму. Сейчас, на начало зимовки, в ПСХК «Болдыревский» насчитывается 1122 головы крупного рогатого скота, в том числе 482 дойных коровы. Из положительных моментов нельзя, конечно же, не обратить внимание на рост продуктивности дойного стада. В этом году - с января по октябрь - средняя продуктивность каждой буренки составила 2245 килограммов. Валовое производство молока только за октябрь текущего года на 109 процентов увеличилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. На 103 процента больше реализовано молока с начала года по сравнению с прошлым годом. По словам заведующего Болдыревской МТФ Сергея Логинова, конечная цель возглавляемого им коллектива фермы - сохранить поголовье и превзойти по надоям прошлогодний рубеж. И все предпосылки к этому в хозяйстве имеются. Наряду с хорошими животноводческими помещениями, прочной кормовой базой здесь еще и сплоченный трудовой коллектив. Это пять опытных доярок: Наталья Хорунова, Анна Денисова, Евдокия Антипенко, Марина Нехай, Татьяна Афанасьева и Виктория Крюкова. Неоценима заслуга работающих вместе с ними скотников - Алексея Румянцева, Сергея Суворова,

Дениса Рассказова и Николая Семенова. Нельзя не отметить добросовестный труд и телятницы Н.А. Королевских, которая ежегодно получает среднесуточные привесы более 800 граммов. Успешно трудятся, добываясь привесов молодняка, КРС, скотники Иван Ильюхин, Николай Тупицин, Сергей Баранцев, Юрий Абакиров и А.Шабалин.

...Итак, зимовка общественного стада в ПСХК «Болдыревский» началась. Нет сомнений, что пройдет она организованно и без всяких нештатных ситуаций.

А. АНАТОЛЬЕВ
На снимке: скотники на раздаче кормов.
Фото автора



Сведения

о среднесуточных надоях молока по сельхозпредприятиям района на 1 ноября 2012 года

В первой графе цифр - надой на корову в текущем году, во второй - на эту же дату 2011 года.

ПСХК «Болдыревский» 4.2 - 3.5
ЗАО «Велес» 11.1 - 13.5
ООО «Быструшинское» 8.2 - 7.8
СХК «Луч» 11.6 - 12.2

Для работников животноводства наступил самый сложный и ответственный период: зимне-стойловое содержание скота. Абатские животноводы перевели на зимние квартиры 6556 голов крупного

рогатого скота, в том числе 3390 коров.

Весь скот сразу перевели на полный зимний рацион. В настоящее время молоко от коровы в день надаивают доярки в СХК «Луч» - 11,6 кг (АППГ-12,2), ЗАО «Велес» - 11,1 (13,5), ООО «Быструшинское» - 8,2 (7,8) и ПСХК «Болдыревский» - 4,2 (3,5). Валовой надой молока в районе на эту же дату составил 26458 килограммов, а его реализация - 12339 кг. Товарность составляет 51 %.

А. АРХИПОВ

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на газету «Сельская новь» на II полугодие. Подписку вы можете оформить в кассе ОПС «Абатская» (ул. Лермонтова, 4), отделениях связи, у почтальонов.

Кроме этого, вам оформят подписку непосредственно в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

Цены на подписку:
на 1 месяц - 41 руб. 06 коп.;
на 3 месяца - 123 руб. 18 коп.;
на 6 месяцев - 246 руб. 36 коп.

Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов I и II группы цена на подписку за 6 месяцев составит 232 руб. 14 коп.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура	Погода	Температура	Погода	Температура	Погода
06 ночь -9...-7 °C с 00:01 до 06:00		07 ночь -14...-12 °C с 00:01 до 06:00		08 ночь -5...-4 °C с 00:01 до 06:00	
утро -10...-8 °C с 06:01 до 12:00		утро -10...-9 °C с 06:01 до 12:00		утро -3...-2 °C с 06:01 до 12:00	
день -9...-7 °C с 12:01 до 18:00		день -8...-7 °C с 12:01 до 18:00		день -1...0 °C с 12:01 до 18:00	
вечер -12...-10 °C с 18:01 до 00:00		вечер -7...-5 °C с 18:01 до 00:00		вечер -1...0 °C с 18:01 до 00:00	

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

Долгов по зарплате
нет
2 стр.

Думая
о будущем
7 стр.

Объявления,
реклама
8 стр.

• В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Оплата труда - по закону

На очередном заседании районной межведомственной комиссии по вопросам оплаты труда под председательством В.В. Соловейко, заместителя главы района, начальника управления сельского хозяйства и продовольствия администрации Абатского муниципального района, первым вопросом было рассмотрено выполнение решения предыдущей комиссии.

Т.П. Горбулева, главный специалист управления сельского хозяйства и продовольствия администрации Абатского муниципального района, секретарь комиссии, ознакомила членов комиссии с исполнением решений, принятых на предыдущем заседании, о погашении задолженности ООО «Триада» (С.П. Сонин). Согласно графику, предприятие планирует погасить задолженность по НДФЛ за три месяца (сентябрь, октябрь и ноябрь). Д.В. Смыслов (ЗАО «Велес») рассказал о причинах задолженности, комиссией установлены сроки ее погашения. СОПСК «Весна» (А.М. Першин) отчитался, что задолженность по НДФЛ погашена. Направлено письмо в прокуратуру Абатского района с просьбой оказания содействия по взысканию задолженности по налогам и внебюджетным фондам СППК «Деликатес». ООО «Березка», ИП Лескова А.А., Майское потребительское общество представили документы, подтверждающие уплату НДФЛ в бюджет.

С информацией о поступивших жалобах на несвоевременную выплату заработной платы работодателями района выступила Ю.С. Тарасова, помощник прокурора Абатского района. Юлия Сергеевна рассказала, что на данный мо-

мент, по официальным данным, задолженности по заработной плате на территории района нет. Всего за истекший период текущего года прокуратурой района в связи с выявленными нарушениями трудового законодательства вынесены следующие акты прокурорского реагирования: 25 заявлений о выдаче судебных приказов о выплате заработной платы, из которых 10 работников ООО «Абатскавтотранс», 15 работников ООО «Быструшинское». Все заявления рассмотрены и удовлетворены. Кроме этого, за истекший период 2012 года прокуратурой района разрешено 9 жалоб по факту нарушения трудовых прав, из которых 6 удовлетворены, в удовлетворении 2 жалоб отказано.

Информацию о поступлении страховых взносов в Пенсионный Фонд РФ в Абатском районе и задолженности по единому социальному налогу в части федерального и территориального фондов ОМС довел до членов комиссии Е.А. Романов, заместитель начальника ГУ Управления Пенсионного Фонда РФ в Абатском районе. Он подчеркнул, что с начала текущего года наметилась положительная тенденция в поступлении страховых взносов. План выполнен на 112 процентов. Наблюдается качественное снижение задолженности по уплате страховых взносов. Процент непогашенной задолженности составляет 0,3 % от суммы начисленных взносов.

Индивидуальные предприниматели, производящие выплаты физическим лицам, в полном объеме производят уплату страховых взносов, согласно предоставляемым отчетам в Управление Пен-

сионного Фонда в Абатском районе. За текущий период 203 страхователя предоставили индивидуальные сведения за своих работников. Евгением Алексеевичем было обращено внимание на то, что в последнее время часть индивидуальных предпринимателей, самостоятельно уплачивающих обязательные страховые взносы, в связи с ростом тарифов стала игнорировать своевременную уплату. Хотя по действующему законодательству индивидуальные предприниматели обязаны платить страховые взносы в течение отчетного года до 31 декабря.

В ходе совместных рейдов со службой судебных приставов были посещены 19 ИП, составлены 6 актов о невозможности взыскания в связи с отсутствием должника по месту жительства, 13 ИП оплатили долг частично.

Приглашенная на комиссию индивидуальный предприниматель А.В. Фарштейн пояснила комиссии, что ее задолженность по НДФЛ в сумме 10317 рублей уже погашена.

Закрывая работу заседания, В. Соловейко заметил, что успешные результаты работы комиссии видны, это подтверждает количество сокращающихся жалоб, отсутствие долгов по заработной плате.

- Нам не следует успокаиваться, необходимо активизировать работу по недопущениям нарушений трудового законодательства, увеличению оплаты труда по закону, - сказал он.

Комиссия завершила свою работу, приняв соответствующие решения.

А. АРХИПОВ

• ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО



Ночная работа дежурной

В нашем районе подразделение вневедомственной охраны держит под пристальным взглядом многие объекты. Появление в арсенале ПЦО современных приборов и систем охранно-пожарной сигнализации позволяет сегодня обеспечить полную безопасность различных объектов, в том числе и тех, где отсутствует телефонная связь. Заканчивается очередной рабочий день в магазинах, банках, финансовых учреждениях и других объектах с материальными ценностями, забота по их охране целиком и полностью ложится на «умную электронику», которая в случае необходимости немедленно подает сигнал тревоги. В этом случае по команде дежурного пульта централизованной охраны на место происшествия в оперативном порядке направится группа задержания. От группы задержания, в состав которой входят настоящие профессионалы, вряд ли сможет скрыться преступник. Работают в отделе не только крепкие парни -

полицейские, но и очень ответственные, отлично знающие свое дело женщины. Сегодня мы знакомимся с дежурной пульта Н.Т. Тарасовой. С 2000 года Надежда Тихоновна занимает должность дежурной. Ее основная задача заключается в том, чтобы своевременно принять сигнал с объекта, стоящего на сигнализации. Затем необходимо сразу же вызвать группу захвата. Сотрудники охраны выезжают на объект, выясняют причину, по которой поступил сигнал. По словам Надежды Тарасовой, иногда происходят и так называемые ложные вызовы: во время грозы, бурана и т.д. Тем не менее экипаж в любом случае выезжает на объект, с которого поступил сигнал. Провести за пультом всю ночь - не просто, но пульт нельзя оставить без присмотра, ведь сигнал с объекта может поступить в любое время. Что и говорит, работа важная и ответственная.

А. АРХИПОВ

• РАЗВИТИЕ ЛПХ

Каждый день в делах и заботах

13 лет назад, создавая семью, Вадим Сущик из д. Пайковой получил от родителей корову, теленка, двух овец, поросенка. Они, благославляя молодоженов, напутствовали: «Живите в любви и согласии, будьте настойчивыми, трудолюбивыми».

Вадим и Оксана с первых дней совместной жизни взялись за ведение личного подворья. Завели вторую корову, птицу, начали сдавать излишки молока. И хотя доходы от этого были невелики, поняли: при увеличении продуктивных коров доход растет. Так на дворе стало шесть коров, а вскоре появились 12 разновозрастных телят.

- В то время у нас не было тракторов, сено заготавливали вручную, - вспоминает Вадим Владимирович, - и коров доили тоже вручную. Конечно, уставали, но молодость брала свое, рано поутру мы вновь брались за дело. Я понимал: трудно жене доить коров руками, стали потихоньку копить деньги на доильный аппарат. Купив его, решили обзавестись техникой для заготовки сена. Много лет мечтали о строительстве коровника, телятника, в настоящее время построили мини-ферму на 28 коров, ведем строительство доильной площадки, поставили дворы для телят, птицы, свиней. Имеем три колесных трактора, набор прицепных, навесных машин для обработки земли, заготовки кормов. Все это куплено, возведено за собственные деньги, которые получаем от реализации молока и мяса. Каждый день продаем с фермы более 4 центнеров молока, мясо реализуем по договорам переработчикам.

Понятно, что расширение производства требует дополнительных трудовых ресурсов, поэтому привлекаем наемных рабочих на заготовку, вывозке кормов, пастьбе скота. Сейчас имеем 80 голов КРС, из них 35 фуражных коров, есть на подворье овцы, свиньи, птица, так что скучать нам нет времени.

Оксана Михайловна кроме этого успевает вести закуп излишков молока от ЛПХ жителей деревни.

Вадим Владимирович показал нам постройки, технику, скот. Он надеется в будущем только укрепить собственное хозяйство, приобретать племя, внедрять новые технологии на ферме и на заготовке кормов.

Вот достойный пример того, как избавиться от безработицы на селе, жить своим трудом, имея постоянный доход.

Г. ВИЛИЦЕВ
Фото А. КИПРИНА



• ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Молока много не бывает

Практически во всех населенных пунктах на территории Абатского района работают пункты по закупу излишков молока от личных подворий. На договорной основе закуп проводят заготовители СССПК «Абатский». В центре с. Старая Маслянка кооператив оборудовал пункт по приему молока от личных подворий населения села, которые имеют в постоянном пользовании 52 дойных коровы. Сегодня 20 владельцев продуктивных коров приносят молоко на заготовительный пункт.

- Ежедневно 300-350 кг молока поставляют производители, - рассказывает В.Н. Лукина, которая в настоящее время работает на

молокоприемном пункте. Валентина Николаевна говорит:

- Серьезно занимаются производством молока И.В. Клишева, В.В. Николаева, А.Е. Мальцева, О.И. Липина. На каждом из подворий по 3-4 коровы. Многие сдатчики желают, чтобы цены на закуп были повыше, не возникали спорные вопросы по количеству, качеству реализуемой продукции.

В небольшом молокоприемном пункте царит чистота и порядок, на стенде были представлены условия закупа молока, цены и другие информационные материалы.

Молоко сегодня пользуется спросом, селянам следует увеличивать его реализацию.

Г. ВИЛИЦЕВ

ОФИЦИАЛЬНО

К СВЕДЕНИЮ

Приложение № 5 к
Приказу управления имущественных
отношений администрации
Абатского муниципального района
от 30 октября 2012 № 36

Информация

О состоянии правопорядка на территории Абатского муниципального района за 9 месяцев 2012 года

Извещение о проведении открытого аукциона на право заключения договоров аренды муниципального имущества

Наименование аукциона: аукцион на право заключения договоров аренды муниципального имущества (приказ управления имущественных отношений администрации Абатского муниципального района от 30.10.2012 № 36).

Форма торгов: открытый аукцион по составу участников.

Организатор: управление имущественных отношений администрации Абатского муниципального района (627540, Тюменская область, с. Абатское, ул. Ленина, д. 10, e-mail: uioabatskadm@rambler.ru) тел. (34556)-41-3-38.

Наименование имущества:

Лот № 1. Нежилое помещение общей площадью 27 кв.м, расположенное по адресу: Абатский район, д. Лихачева, ул. Советская, д. 37, Согласно отчету независимого оценщика № 05/10/12, начальная цена годового размера арендной платы составляет 9 794 руб.;

Лот № 2. Нежилое помещение общей площадью 13,75 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Абатский район, д. Черемшанка, ул. Победы, д. 2. Согласно отчету независимого оценщика № 05/10/12, начальная цена годового размера арендной платы составляет 3 161 руб.;

Лот № 3. Нежилое помещение общей площадью 56 кв.м, расположенное по адресу: Абатский район, д. Фирсова, ул. Степная, д. 16. Согласно отчету независимого оценщика № 05/10/12, начальная цена годового размера арендной платы составляет 18 176 руб.;

Лот № 4. Нежилое помещение общей площадью 9 кв.м, расположенное по адресу: Абатский район, д. Бития, ул. Механизаторов, д. 19. Согласно отчету независимого оценщика № 05/10/12, начальная цена годового размера арендной платы составляет 3 780 руб.;

Лот № 5. Станок ленточный СЛП 650.42 М «Мастер» стоимостью 166 810 руб. Согласно отчету независимого оценщика № 05/10/12, начальная цена годового размера арендной платы составляет 10 682 руб.;

Лот № 6. Нежилое помещение общей площадью 12,7 кв.м, расположенное по адресу: Абатский район, с. Болдырево, ул. Молодежная, д. 22. Согласно отчету независимого оценщика № 05/10/12, начальная цена годового размера арендной платы составляет 9 343 руб.;

Лот № 7. Нежилое помещение общей площадью 37 кв.м, расположенное по адресу: Абатс-

кий район, с. Болдырево, ул. Центральная, д. 34. Согласно отчету независимого оценщика № 05/10/12, начальная цена годового размера арендной платы составляет 13 210 руб.;

Лот № 8. Нежилое помещение общей площадью 72 кв.м, расположенное по адресу: Абатский район, д. Максимова, ул. Новая, д. 7. Согласно отчету независимого оценщика № 05/10/12, начальная цена годового размера арендной платы составляет 10 428 руб.;

Лот № 9. Нежилое помещение общей площадью 63,1 кв.м, расположенное по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, д. 21/2. Согласно отчету независимого оценщика № 05/10/12, начальная цена годового размера арендной платы составляет 30 838 руб.

Срок заключения договоров аренды: договор аренды заключается с победителем аукциона в течение 5 (пяти дней) со дня подписания протокола аукциона.

Форма, сроки и порядок оплаты: арендатор вносит арендную плату ежеквартально равными частями в безналичной форме путем перечисления денежных средств в бюджет Абатского муниципального района.

С аукционной документацией, в том числе бланками заявок, проектами договоров аренды, порядком проведения аукциона, оформлением участия в аукционе, определением лица выигравшего аукцион можно ознакомиться и получить с официального сайта торгов по адресу: <http://www.torgi.gov.ru/>. Аукционная документация может быть представлена в письменном виде организатором торгов по адресу: Тюменская область, с. Абатское, ул. Ленина, д. 10, каб. 29 (управление имущественных отношений администрации Абатского муниципального района) на основании заявления заинтересованного лица.

Место, дата и время рассмотрения заявок на участие в аукционе: Тюменская область, с. Абатское, ул. Ленина, д. 10 (зал заседаний на втором этаже) 28 ноября 2012 г. в 11 часов 00 минут.

Место, дата и время проведения аукциона: Тюменская область, с. Абатское, ул. Ленина, д. 10 (зал заседаний на втором этаже) 29 ноября 2012 г. в 11 часов 00 минут.

Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона не позднее чем за 5 дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе.

АДМИНИСТРАЦИЯ АБАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА УПРАВЛЕНИЕ ИМУЩЕСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ

(наименование органа государственного контроля (надзора), муниципального контроля)

УТВЕРЖДЁН
А.В. Склоев

(фамилия, инициалы и подпись руководителя)
от 29 октября 2012 г.

ПЛАН проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2013 год

Наименование юридического лица (фамилия, предшественник, обособленного структурного подразделения, наименование государственного органа (ИП)), владельца которого подлежит проверке	Адреса				Основание проведения проверки	Дата начала проведения проверки ⁴	Срок проведения плановой проверки	Формы проведения проверки (документарная, выездная, документальная и выездная)	Наименование органа государственного контроля (надзора), от которого проверка проводится совместно		
	места нахождения К/У?	места жительства ИП	места фактического нахождения К/У, ИП	места нахождения объектов						дата государственной регистрации номер (ОГРН)	Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН)
ИП Еришина Татьяна Арнольдовна	Ленинское поселение, п. Ленинка, ул. Ленина, д. 12	Ленинское поселение, п. Ленинка, ул. Ленина, д. 43	Ленинское поселение, п. Ленинка, ул. Ленина, д. 43	Ленинское поселение, п. Ленинка, ул. Ленина, д. 45	30472080560010	7208006960	Исползована земельный участок без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на земель	25.02.2012 г.	1	Документ арная и выездная	Управление имущественных отношений администрации Абатского муниципального района
ИП Обскалова Татьяна Григорьевна	Осетинское поселение, д. Чельнокова, ул. Центральная	30472083330003	72080064704	Исползована земельный участок без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на земель	28.11.2012 г.	1	Документ арная и выездная	Управление имущественных отношений администрации Абатского муниципального района			
ИП Колтоголов Павел Петрович	Туйнообское поселение, с. Туйнообово, ул. Южная, д. 19	Туйнообское поселение, с. Туйнообово, ул. Южная, д. 19	Туйнообское поселение, с. Туйнообово, ул. Южная, д. 19	Туйнообское поселение, с. Туйнообово, ул. Южная, д. 19	30972080210007	72080064540	Исползована земельный участок без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на земель	27.02.2012 г.	1	Документ арная и выездная	Управление имущественных отношений администрации Абатского муниципального района

В III квартале 2012 года ОП № 1 осуществлен комплекс организационных и практических мероприятий, направленных на борьбу с преступностью и охрану общественного порядка. Так, по итогам 9 месяцев текущего года криминальная ситуация на территории Абатского муниципального района характеризуется положительной тенденцией снижения преступности.

В отчетном периоде наблюдается снижение общего количества зарегистрированных сообщений о преступлениях и иной информации на 30,5%, в результате чего снизилось общее количество зарегистрированных преступлений на 29,2%.

За 9 месяцев 2012 года отмечается снижение числа преступлений, предварительное следствие по которым обязательно, на 20,7%, в том числе: количество зарегистрированных краж - на 25,9%. Также наблюдается снижение числа преступлений, предварительное следствие по которым не обязательно, на 34,5%, в том числе количество зарегистрированных краж - на 44,9%.

В тоже время на фоне общего снижения числа зарегистрированных преступлений отмечается незначительный рост числа зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений на 11,1%, в том числе грабежей с проникновением в жилище на 100%, разбоев на 100%.

В тоже время в текущем году не зарегистрировано умышленных убийств, хулиганств, изнасилований. Также наблюдается снижение на 25% числа преступлений, связанных с причинением тяжкого вреда здоровью.

Это объясняется тем, что ОП № 1 проводится планомерная профилактическая работа по выявлению преступлений с двойной превенцией, как одной из форм предупреждения тяжких и особо тяжких преступлений, совершаемых на бытовой почве. Так, за 9 месяцев 2012 года сотрудниками ОП № 1 выявлено 63 преступления указанной категории.

Проводимые комплексные оперативные и профилактические мероприятия, направленные на выявление и пресечение административных правонарушений, предотвращение и пресечение преступлений, дали также свой положительный эффект. Так, на 70% снизилось количество преступлений, совершенных несовершеннолетними или с их участием, на 14,4% снизилось количество преступлений, совершенных лицами в состоянии алкогольного опьянения, на 18,5% снизилось количество преступлений совершенных лицами без постоянного источника доходов, на 6,4% снизилось количество преступлений, совершенных лицами ранее совершавшими преступления, на 43,4% снизилось количество преступлений, совершенных в общественных местах.

За I полугодие 2012 года коэффициент преступности снизился на 21,8% и составил 113,9 преступлений на 10000 населения.

Общее количество предварительно расследованных (раскрытых) преступлений составило 192 преступления. Коэффициент общей раскрываемости преступлений составил 85,3%.

В текущем году сотрудниками ОП № 1 было раскрыто 31 (+29,17%) тяжкое и особо тяжкое преступление. Соответственно доля раскрытых тяжких и особо тяжких преступлений от числа преступлений данного вида, уголовные дела о которых находятся в производстве, возросла на 18,9% и составила 83,8%. Коэффициент раскрываемости тяжких и особо тяжких преступлений составил 93,9%.

За 9 месяцев 2012 года сотрудниками ОП № 1 раскрыто 63 (+18,9%) преступления с двойной превенцией. Раскрываемость преступлений указанной категории составила 96,9%.

Следует отметить, что число нераскрытых преступлений снизилось на 26,7% и составило 33, в том числе снизилось число нераскрытых тяжких и особо тяжких преступлений на 50%.

За 9 месяцев 2012 года сотрудниками ОП № 1 в ходе проведения оперативно-розыскных и следственных мероприятий раскры-

то 7 преступлений из числа нераскрытых прошлых лет.

Количество расследованных уголовных дел следователями отделения по расследованию преступлений на территории, обслуживаемой ОП № 1, направленных в суд с обвинительным заключением, снизилось на 15,3% и составило 61, при этом нагрузка на следователя по направленным в суд уголовным делам составляет 12,2.

Группой дознания расследовано за этот же период 85 уголовных дел, в тоже время, нагрузка на одного сотрудника дознания составляет 28,3.

За 9 месяцев 2012 года в ходе расследования уголовных дел выявлено и поставлено на учет 12 преступлений, уголовные дела о которых направлены в суд. Снижение числа дополнительно выявленных преступлений, прежде всего, обусловлено тем, что с января 2012 года декриминализованы ст.ст. 129, 130 УК РФ. Так, за 9 месяцев прошлого года сотрудниками ОП № 1 выявлено и постановлено на учет 19 преступлений, предусмотренных ст.130 УК РФ.

Согласно проведенного анализа по имеющейся информации на территории Абатского муниципального района в основном преобладают наркотические средства растительного происхождения (марихуана, гашиш, гашишное масло - производное местной конопли и маковая соломка), а также имеется информация об употреблении наркотических средств кустарного производства - дезоморфин. Оперативной информации о поступлении на территорию района курительных смесей, а также таких наркотиков, как героин, кокаин, и т.п. тяжёлых синтетических наркотиков не поступало.

За 9 месяцев 2012 года на обслуживаемой территории сотрудниками ОП № 1 было выявлено 11 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Закончено и направлено в суд 12 уголовных дел. В ходе расследования данных преступлений выявлено и привлечено к уголовной ответственности 12 лиц. Сотрудниками ОП № 1 из незаконного оборота изъято 3256,98 граммов наркотических средств и психотропных веществ растительного происхождения. Нераскрытых преступлений по линии НОН нет.

В III квартале 2012 года сотрудниками ОП № 1 при участии граждан предотвращено 2 тяжких и особо тяжких преступления.

В текущем году сотрудниками ОП № 1 (ОУР, ОУУП, ДПС ОГИБДД, ППС) в ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий разыскано 6 преступников, объявленных ОП № 1 в розыск. По имеющейся информации остальные преступники скрываются за пределами обслуживаемой территории. Всего за ОП № 1 в розыске числится 3 преступника. Установлено местонахождение 3 человек, утративших связь с родственниками.

В ходе работы по охране общественного порядка сотрудниками подразделений ОП № 1 выявлено и пресечено 7687 административных правонарушений, в том числе в области безопасности дорожного движения 6262, задержано 125 водителей за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

При несении службы по охране общественного порядка на улицах и в общественных местах сотрудниками ОП № 1 выявлено 91 правонарушение, предусмотренное ст.20.1. КоАП РФ (мелкое хулиганство), 83 правонарушения, предусмотренных ст.20.20 КоАП РФ (распитие спиртных напитков в общественных местах), 884 правонарушения, предусмотренных ст.20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность).

За 9 месяцев 2012 года на территории Абатского района зарегистрировано 23 ДТП (+15%), при которых погибли 7 человек (+40%) и 25 человек получили травмы (+8,7%). Тяжесть последствий ДТП составляет 21,9%.

О. ГОРДЕЙЧИК,
начальник ОП № 1 МО МВД России
«Ишимский» подполковник полиции

• ОБУЧЕНИЕ

В армию — с правами

Одной из основных черт современной армии является высокая мобильность войск, которая обеспечивается наличием большого количества различной самоходной техники: автомобилей, танков, бронетранспортеров (БТР), подводных и надводных кораблей, железнодорожных транспортных средств. Поэтому водительские обязанности определяются многообразными назначениями и особенностями эксплуатации самоходных машин, которые они должны приобретать в образовательных учреждениях начального и дополнительного профессионального образования ДОСААФ России.

Преподаватели и профессионалы-водители НОУ Абатский УСТЦ ДОСААФ России уже третий год обучают граждан, подлежащих призыву в Вооруженные Силы РФ, военно-учетной специальности «Водитель транспортных средств категории «С» (ВУС-837). Согласно приказу начальника отдела военного комиссариата Тюменской области по городу Ишиму, Ишимскому и Абатскому районам А. Меркулова и в соответствии с приказом Министерства Обороны РФ, в настоящее время в НОУ Абатский УСТЦ ДОСААФ России проходят подготовку по ВУС-837 одиннадцать ребят: Александр Бажин, Константин Болдырев, Андрей Евдокимов, Александр Ефимов, Дмитрий Матвеев, Артём Питулин, Иван Распопин, Дмитрий Татяненко, Анатолий Усольцев, Андрей Ядыкин, Кирилл Горбунов. Трёхмесячный учебный процесс будет состоять из теоретических, лабораторно-практических занятий и практического вождения. По завершении обучения пройдет итоговая аттестация и практический экзамен по управлению транспортным средством. В результате каждый из ребят, а в недалёком будущем военный водитель транспортного средства категории «С», будет уметь:

- умело водить самоходную технику днём и ночью в любое время года, в различных погодных условиях, боевой обстановке;
- соблюдать установленные

Правила дорожного и специального движения;

- своевременно проводить техническое обслуживание, осмотры, ремонт и регулировку материальной части;

- уверенно управлять вверенной техникой, контролировать её работу в условиях быстроменяющейся обстановки.

За три года из стен НОУ Абатский УСТЦ ДОСААФ России вышло более 80 военных водителей транспортного средства категории «С», каждый из которых добросовестно нес службу. Директор НОУ Абатский УСТЦ ДОСААФ России О. Лавренов в последних числах сентября был награждён Грамотой Председателя ДОСААФ России «За образцовое и ответственное выполнение должностных обязанностей, достигнутую эффективность и результативность в работе, за подготовку граждан Российской Федерации, подлежащих призыву на военную службу для Вооружённых Сил и других войск Российской Федерации в 2011-2012 учебном году».

А на днях у ребят состоялась особенная встреча со специалистом Молодёжного информационно-делового центра М. Братцевой, которая пришла к ним с очень ответственной и серьёзной миссией: профилактика дорожно-транспортных происшествий с участием молодых людей.

Дело в том, что дорожные происшествия являются самой опасной угрозой здоровью и жизни людей во всём мире. Ущерб от дорожно-транспортных происшествий превышает ущерб от всех иных транспортных происшествий (самолётов, кораблей, поездов) вместе взятых. Проблема усугубляется и тем, что пострадавшие в авариях, как правило, молодые и здоровые (до аварии) люди. По данным статистики, в нашей области ежедневно под колёса автомобилей попадают три – пять пешеходов, в том числе и дети.

Марина Викторовна рассказала ребятам о разных ситуациях, происходящих на дороге, о последствиях, которые может повлечь нарушение Правил дорожного движения, заострив внимание на том, что безопасность дорожного движения – это безопасность всех его участников: и пешеходов, и водителей, и предложила посмотреть шоковый фильм «Неугаданное». Его герой на протяжении всего фильма обращается к зрителям, на собственном примере рассказывает, что ждёт молодых и беспечных молодых людей, халатно относящихся к своей жизни и к жизни других людей.

В. БАБУШКИНА
Фото автора



• ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Улочки Абатского рассказывают

В конце октября в библиотеке состоялась очередная встреча из цикла «Улочки Абатского рассказывают». На встречу пришли жители села, в том числе с улиц, которые заслуженно носят почётные звания, являются исторически значимыми. Это улицы - Победы, 9 Мая, Марии Цукановой.

Наша виртуальная прогулка началась с маленькой улочки Победы, которая когда-то называлась Забазарной. На слайдах мы увидели знакомые дома, вспомнили тех, кто там жил и живет, и перенеслись к озеру Власово, на улочку 9 Мая. Ранее она носила название «Берег Власово».

В чистом озере водилась рыба, плавали гуси, утки, прилетали даже лебеди, купались дети, плавали на лодках, - вспоминает старожил этой улицы Ия Ивановна Верещагина. До сих пор здесь стоит первый построенный дом, который буквально врос в землю до самых окон. Этот дом был построен Никитой Васильевичем Викуловым в 50-е годы. И как ни странно (дом аварийный), в нем до сих пор проживает семья.

Рядом дом Петровых - родителей Ии Ивановны, правда, он не сохранился, но остались деревья и стоят они поныне. Далее застраивали улицу и жили на ней семьи Аникиных, Тимофеевых, Архиповых, Сеногновых. На этой улице проживал знаменитый тракторист Иван Яковлевич Болдырев, на-

гражденный орденами Трудового Красного Знамени и Ленина. Жил участник Великой Отечественной войны Иван Николаевич Шишигин.

Прервав наши ностальгические воспоминания, ведущие мероприятия Вера Игнатова, Наталья Струнина предоставили нам возможность побывать на Базарной улице. На базар (район бывшего военкомата) спешили абатчане и жители окрестных деревень с раннего утра. Бабы на коромыслах несли ведра с луком, овощами, мужики везли на быках мясо, кухонную глиняную утварь, дрова, сено, а умельцы предлагали валенки-самокатки, санки и многое другое. Торговали всем, чем только можно: тыквами, капустой, льном.

«Коров удойных навели немало, Близ них немолчный говор и содом».

В 60 годы улицу Базарную переименовали и назвали в честь Героя Советского Союза Марии Цукановой.

К нашему удивлению много домов сохранилось в их первоначальном виде.

На самом берегу реки Ишима стоит заброшенный домик Казанцевых, построенный более ста лет назад, напротив - через дорогу - тоже старый домик. Там раньше жили Торцевы, сейчас проживает Валентина Петровна Воронова. В начале улицы сохранился дом Марии Арсентьевны Рукомойни-

ковой (в прошлом заведующая ЗАГСом).

На улице Цукановой проживает старейшая жительница села - Елена Михайловна Мутьева, которой исполнилось 97 лет. Дом, в котором она живет, был построен в 1918 году Владимиром Заниным (братом купца Степана Занина) и куплен семьей Мутьевых в 50-е годы. В конце улицы стоит дом Ваховых и в нем до сих пор живет Пелагея Ивановна, ей недавно исполнилось 93 года. Путешествуя по улице, мы были приятно удивлены тем, что люди в домах, построенных своими руками, живут долго и счастливо.

Шумят ветвями многолетние высокие деревья, словно рассказывают нам о замечательных людях: о семье Василия Алексеевича и Феоктисты Васильевны Чижовых, о Марфе Павловне Жаврук, о Вере Митрофановне Савиной, о Екатерине Терентьевне Хорошиловой, о всех тех, кто проживает на знаменитой улице имени Марии Цукановой.

Наш поэт Анатолий Пучкарев пишет:

«Пусть и дома, и люди разные На этих улочках живут, Но каждую я сердцем праздную, На каждой здесь и брат, и друг». Мы благодарим организаторов данного проекта за интересную, познавательную прогулку и с нетерпением ждем новых встреч.

Т. ШЕЛЯГИНА

• ЛУННЫЙ КАЛЕНДАРЬ

На заметку садоводам и огородникам

Основные работы в ноябре:

- Посев цветов под зиму.
- Укрытие роз и клематисов.
- Обвязка молодых деревьев для защиты от грызунов.
- Корнеклубни георгин и просушенные клубнелуковицы гладиолусов убирают до весны.

8 ноября. Если тепло – и всей зиме быть с мокрыми теплинами.

12 ноября. Синичкин день. Появление зимних птиц предвещает скорый приход холодов.

19 ноября. На многих речках появляется лед. Снег в этот день – к снежной зиме, хорошей для озимых.

28 ноября. Гурьев день. Уж коли ляжет на Гурия снег, так лежать ему до половодья.

1 – 3 ноября. Убывающая Луна. В зимней теплице и на подоконнике сеют шпинат, выгоняют петрушку, свеклу. Не пересаживайте комнатные растения, теряется декоративность из-за чрезмерного развития корневой системы. Рыхление сухой почвы, борьба с надземными вредителями. Удачное время для укрытия многолетних растений на зиму. Обрезка не рекомендуется.

4 – 6 ноября. Убывающая Луна. Не рекомендуется сеять и сажать любые культуры. Высока опасность получения вырожденных и бесплодных растений. Рекомендуется рыхление сухой почвы, борьба с надземными вредителями. Обрезка не рекомендуется.

7 – 10 ноября. Убывающая Луна. Посев растений, которые быстро растут и сразу используют в пищу. Осторожная пересадка комнатных растений, не делить. Рекомендуется рыхление почвы, внесение удобрений, борьба с почвенными вредителями, наведение порядка на участке.

11 – 13 ноября. Убывающая Луна. Подзимние посевы: морковь, свекла, репа. Выгонка луковичных. Полив, рыхление влажной почвы, подкормка цветов. Укрытие зимующих в грунте многолетников, ягодных кустарников. Посев

листных овощей, лука на выгонку зелени. Посадка и пересадка комнатных растений. Полив, рыхление почвы, внесение органических удобрений.

14 ноября. Новолуние. Полное Солнечное затмение. Не рекомендуются посевы и пересадки.

15 – 18 ноября. Растущая Луна. Рекомендуется заготовка черенков для весенней посадки. Рыхление почвы. Внесение органических и минеральных удобрений.

19 – 22 ноября. Растущая Луна. Посев листовых овощей. Деление комнатных лекарственных и аквариумных растений с целью размножения, посадка в грунт черенков сенполии. Полив, внесение удобрений. Окучивание грядок с многолетними растениями.

23 – 25 ноября. Растущая Луна. Посев зелени для выращивания в доме. Борьба с болезнями и вредителями, просушивание, проветривание. Рекомендуется борьба с вредителями комнатных растений.

26 – 28 ноября. Растущая Луна. Посев и посадка растений с длительным вегетационным периодом. Посадка лука на зелень, петрушка, салат. Внесение органических удобрений. **28 ноября - Полнолуние. Полутеневое. Луное затмение.** Не рекомендуются посевы и пересадки. В день Полнолуния насыщайте верхнюю часть растений, а корень испытывает недостаток энергии, ослаблен. С культурными растениями будьте осторожны, от пересадки, прививок, обрезки, пасынкования лучше воздержаться. заготовка лекарственных растений, высокая концентрация полезных веществ.

29 ноября – 1 декабря. Убывающая Луна. Рекомендуется рыхление почвы и борьба с надземными вредителями. Отличное время для пересадки комнатных растений. Посев овощей для выращивания в зимней теплице.

Подготовила В. БАБУШКИНА по материалам Лунного календаря

• ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

Памятные даты ноября

6 ноября. День иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость».

8 ноября. День Вмч. Димитрия Солунского.

9 ноября. День преподобного Нестора Летописца. Обретение мощей блгв. Кн. Андрея Смоленского в Переяславле-Залесском.

12 ноября. Память Озерянской иконы Божией Матери.

15 ноября. Память Шуйской-Смоленской иконы Божией Матери.

17 ноября. Церковь чтит прп. Иоанникия Великого. Собор Карельских святых.

18 ноября. День свт. Ионы, архиеп. Новгородского. Собор всех святых бессребреников.

19 ноября. День свт. Павла, патриарха Константинопольского. Преставление прп. Варлаама Хутынского.

20 ноября. Память иконы Божией Матери «Взыграние».

21 ноября. Собор Архистратига Михаила и прочих Небесных Сил бесплотных. Архангелов Гавриила, Рафаила, Уриила, Селафила, Иегудиила, Варахила и Иеремиила.

22 ноября. Память иконы Божией Матери, именуемой «Скоропослушница».

24 ноября. Церковь чтит память блж. Максима, Христа ради юродивого, Московского чудотворца.

25 ноября. День свт. Иоанна Ми-

лостивого, патриарха Александрийского. Память иконы Божией Матери «Милостивая».

26 ноября. День Святителя Иоанна Златоуста, архиеп. Константинопольского.

27 ноября. День апостола Филиппа. Заговенье на Рождественский (Филиппов) пост (мясопуст).

28 ноября. День святых мучеников Гурия, Самона и Авива. Память Купятицкой иконы Божией Матери. Начало Рождественского поста, который продлится с 28 ноября 2012 года по 7 января 2013 года. Согласно Уставу в пост не полагается есть мяса. Рыбу можно есть по воскресеньям и субботам, в день Введения Божией Матери в Храм (21 ноября/4 декабря) и по вторникам и четвергам в дни прославаемого святого; а в понедельник, среду и пятницу – только в том случае, если полагается в этот день всеобщее бдение, например, – в престольный праздник. Если в какие дни нет особого праздника, то надо готовить пищу на растительном масле во вторник и четверг и без него – в понедельник, среду и пятницу.

29 ноября. Память апостола и евангелиста Матфея.

30 ноября. Память прп. Никона, игумена Радонежского, ученика прп. Сергия; свт. Григория чудотворца, еп. Неокесарийского; прп. Лазаря иконописца.

Подготовила В. БАБУШКИНА

Диагностика и лечение сердечно-сосудистых заболеваний 26 ноября в с. Абатском. Врач-кардиолог, кандидат медицинских наук - консультативный приём, рекомендации по углубленному обследованию, диете, подбор оптимальной терапии, электрокардиограмма. Предварительная запись по телефону 8-912-999-94-58. Лицензия № ЛО 72-01-000131 выд. 13.11.2008 г. Департамент здравоохранения Тюменской области. Необходима консультация специалиста.

ООО «АС-ЛЕС» закупает березовый пиловочник до 1600 руб. за куб. м в неограниченном количестве по адресу: Омская обл., г. Тюкалинск, ул. Сибирская, 1, т.: 8(38176)-26-241, 8-983-626-02-12.

КПК «ИнвестКапитал Плюс» в связи с расширением региональной сети требуется менеджер по работе с клиентами, т.: 8-951-475-25-76.

ГАЗПРОМ-ОПТИКА для детей и взрослых
9 и 14 ноября с 9.30 до 14.00 специалистами из г. Ишима проводится подбор очков и контактных линз на компьютере. Диагностика для детей и взрослых. СКИДКИ на оправы и линзы. Адрес: с. Абатское, ул. Ленина, 55 «Б», центральный рынок (отд. вход слева), т.: 8-922-260-37-78.

Заборы, ворота, калитки, строительные работы, водопровод, канализация, т.: 8-982-904-77-73.

12-13 ноября в ДК БЕЛОРУССКАЯ ЯРМАРКА: женские костюмы, трикотаж фабрики «Свитанок», нижнее белье «МИЛАВИЦА», колготки «Осень-Зима».

Внимание!!! Такси «Комфорт» продолжает свою работу на высококомфортных автомобилях и ждет ваших заявок по тел.: 8-950-495-83-18. Цена проезда 700 рублей. Отправление из с. Абатского в 9.00 и в 2.00, из г. Тюмени в 13.00 и в 18.00.

РЕКЛАМА ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН ИП Смоляков В.И., ИНН 434000178810, ОГРН 30443071980015

Метелица ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
10 лет с вами!

8 ноября (четверг), в РДК с 10 до 18 часов

ШУБЫ (из разных видов меха)
ПАЛЬТО/ ПУХОВИКИ/ ДУБЛЕНКИ
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ/ АКСЕССУАРЫ

В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ КОМПАНИИ: ПОДАРКИ! КРЕДИТ!
Без переплаты на 10 месяцев! Первый взнос в подарок!

Члены для верхней одежды Переплата и первый взнос за счет ИП Смоляков В.И. Подписчики и лица, имеющие консультанта "Кредит предоставляется" ООО Русфинансбанк, лиц. №1792 от 15.02.09. Приложении действует с 1.09.12, по 30.11.12.

Шторы, тюль – распродажа от 50 руб./м каждую среду на рынке по ул. Кирова.

Окажем услуги по доставке новорожденных из роддома по с. Абатскому и Абатскому району на комфортабельном автомобиле с аистом на крыше, т.: 8-922-483-82-03.

«АБСОЛЮТ»: возьми НАХАЛЯВУ! В «АБСОЛЮТ» бытовая техника, мебель с РАССРОЧКОЙ оплаты, БЕЗ ПРОЦЕНТОВ, БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ. «АБСОЛЮТ»: с. Абатское, ул. Ленина, д.22, д.24, т.: 41-3-05, 52-2-26. «АБСОЛЮТ» - это для ВАС!

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ «ТЕРМО-ТЕХ»
г. Ишим, ул. Иркутская, 11, т.: 8 (34551) 2-66-55, 6-54-66.

Бурение скважин ИП Астраханцев А.В.
Качество работ гарантируем, скважина сдается под ключ. Монтаж водопровода. Насос и шланг в подарок, т.: 8-922-039-67-47, 8-950-488-32-42, 8-950-488-32-62.

Такси «КРУИЗ» круглосуточно, ваш надежный выбор, т.: 8-902-818-86-81.

Такси «Караван» по маршруту «Абатское-Тюмень-Абатское», т.: 8-929-268-00-60, 8-904-494-57-00.

Внимание! ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ продолжает свою работу в ежедневном режиме. Из Абатского отправление в 2.00, в 9.45, в 17.00, из Тюмени в 10.00, 14.30 и в 16.30. Забираем из дома. Осуществляется доставка по району и по г. Тюмени. Ждем ваших заявок по т.: 8-908-871-95-95, 8-950-496-18-36 (круглосуточно), 42-8-10.

12 ноября в КЦСОН «Милосердие» Кировская обувная фабрика предоставляет услуги по ремонту обуви. Срок изготовления 14 дней.

В ФГБУ «Россельхозцентр» требуется техник-лаборант, обр.: с. Абатское, ул. Маслова, 3, т.: 41-3-14.

Требуются парикмахер, продавец, т.: 8-912-391-37-20.

Требуются уборщицы вахтовым методом в г. Новый Уренгой, т.: 8-908-858-24-24.

Требуются повара и кухонные рабочие вахтовым методом в Новый Уренгой, т.: 8-912-910-38-59.

Отдел «Ювелирный» в ТЦ «Сибиряк» предоставляет кредит сроком до 3 лет. Первоначальный взнос 10%.

Грузоперевозки «Тюмень-Абатское», т.: 8-950-481-09-94, 8-950-492-09-22.

Перевозка грузов на а/м «Газель» (25 руб./км, 500 руб./час), т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Сдается 3-комн. благ. квартира, т.: 8-908-870-41-49.

ПОКУПАЮТ

титан дровяной в отл. сост., т.: 8-904-876-06-53.

аккумуляторы б/у дорого, т.: 8-950-488-32-42, 8-950-488-32-62.

плиты дорожные, т.: 8-950-488-32-42.

лошадей, т.: 8-902-623-80-23.

КРС, лошадей, овец дорого, т.: 8-950-481-09-94, 8-950-492-09-22, 22-3-80.

КРС, т.: 8-950-490-22-47.

КРС, лошадей, овец дорого, т.: 8-922-046-80-31, 8-902-818-75-68.

лошадей, КРС, овец, т.: 8-904-876-07-82.

ПРОДАЮТ

3-комн. благ. квартиру, т.: 8-950-481-14-15.

3-комн. благ. квартиру по ул. Пушкина (2 этаж), имеются гараж, сарай, баня, подвал, зем. участок, износ 25%, документы готовы, т.: 8-912-398-79-09, 51-1-56.

дом в с. Чебаклей Викуловского района, газ, хозпостройки, док. готовы, т.: 8-919-952-04-03, 8-908-876-09-27.

срочно дом по ул. Луговой, 33, т.: 8-904-877-92-42 (после 17.00).

3-комн. квартиру 52 кв. м по ул. Мелиораторов, т.: 8-919-922-70-36.

дом с участком 45 соток, т.: 8-932-474-35-03.

Поздравляем!

Валентину Алексеевну Прошунину с юбилеем!
80 – долгий путь, нелегкий,
Время внуков, правнуков, детей.
В этом мире вы не одиноки.
Улыбнитесь в этот юбилей.
Пусть здоровье ваше будет крепким,

Но не звезд с небесной высоты,
Просто самого земного:
Долгих лет, здоровья, теплоты.
С уважением сватья ***

Пусть ласкает солнышко теплом,
Пусть родные, близкие и дети
Наполняют радостью ваш дом!
Дети, внуки, правнуки ***

Виктора Алексеевича Русакова с 65-летним юбилеем!
Внимательный, чуткий, надежный,

Людмилу Геннадьевну Зарубину с юбилеем!
В твой прекрасный юбилей
Тебя сердечно поздравляем,
Здоровья, счастья, долгих лет
От всей души желаем!

Добрее тебя в мире нет,
Поможешь всегда, если сложно,
И дашь нам свой мудрый совет!
Пускай же, родной, любимый,
Во всем тебе в жизни везет,
Дней ярких и самых счастливых,
Свершений пускай много ждет!!!
Семья Русаковых ***

Т. Валя, Света, Дима и Мариночка ***

Виктора Алексеевича Русакова с 65-летием!
Лебединой стаей куда-то
Улетают из жизни года,
И не будет им больше возврата,
Повторить их нельзя никогда!
Пусть сегодня звучат

Любовь Александровну Денисову с юбилеем!
Пусть ваши 50 лет
Приятно ощущаются!
И добрый светлый юбилей
С друзьями отмечается!
Мужское общество бодрит
И украшает дамское!

поздравленья,
Их так много, что хватит на век,
И живи ты, душой не старея,
Наш любимый, родной человек!
Дети, внуки, семья Гилевых ***

Пусть аромат живых цветов
Пьянит вас, как шампанское!
Метелева, Банниковы ***

Виктора Егоровича Сеногноева с юбилеем!
Пусть не будет на сердце печали,
Пусть всегда окружают друзья.
Мира, радости, счастья желаем
И успеха во всем и всегда.
Гостевы, Козловы

Владимира Васильевича Ваганова с юбилеем!
Пожелать хочу я многого,



1-комн. благ. квартиру с отдельным входом, т.: 8-902-620-88-34.

трактор Т-40, т.: 8-952-675-44-03.

благ. дом в п. Майском, т.: 8-908-879-61-35.

диван, кровать, телевизор, т.: 8-982-932-92-20.

дом, т.: 8-908-872-53-46.

стенку для школьника, т.: 41-5-30, 8-950-486-72-91.

квартиру в 2-квартирном доме в д. Шипуновой, т.: 8-922-004-71-94.

кухонный гарнитур, обеденную зону, плиту эл.-газовую, т.: 41-2-04, 8-902-815-89-79.

«Тойота-Алекс» 2003 г.в., 1.5 л, в хор. сост., т.: 8-904-473-28-54.

коляску дет., кроватку дет., недорого, т.: 8-909-187-28-22.

ВАЗ-21074 2011 г.в.; «Тойота-Марк-II» 1993 г.в., т.: 8-950-781-01-27.

котел б/у (газ, дрова), т.: 8-922-044-68-37.

«Шевроле-Лачетти» 2010 г.в., V-1,8 л., седан, цвет серебристый, один хозяин, 33 т. км, есть все, цена договорная, т.: 8-950-786-93-48, 8 (38167) 2-22-56 (после 19 часов).

дрова, т.: 8-950-483-78-52.

ВАЗ-21150 2003 г.в., светло серебристый металлик, т.: 8-912-395-21-42.

дрова колотые, т.: 8-902-815-85-65.

ВАЗ-2121 «Нива» 1984 г.в., в хор. сост., т.: 8-950-496-98-06.

отруби, овес, пшеницу, т.: 41-1-93, 8-902-623-80-23.

ВАЗ-2105 2006 г.в., т.: 42-1-66.

молочных коз, т.: 8-952-346-39-75.

ВАЗ-21213 «Нива», 65 тр., т.: 8-908-875-02-06.

теленка (1,5 мес.), т.: 26-3-76.

снегоход «Ямаха-Вентури»; электротельфер; циркулярку; токарный станок, т.: 8-902-623-82-38.

телку на племя голштино-фризской породы, т.: 8-908-872-71-71.

Т-40, пресс, косилку, грабли, волокушу, цилиндры, т.: 8-912-392-94-03.

поросят (2,5 мес.), т.: 8-908-879-28-02.

двигатель к снегоходу «Буран», двигатель УД-2-электростанция; телегу тракторную, т.: 8-982-917-17-05.

нетель (отел в ноябре), т.: 26-3-78, 8-904-463-57-48.

Администрация и профсоюзная организация Абатского ДРСУ выражают искреннее соболезнование Сорокиной Любови Анатольевне в связи с трагической гибелью сына
Владимира.

Главный редактор АНО "ИИЦ "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: Автономная некоммерческая организация "Информационно - издательский центр "Сельская новь".

Адрес редакции и издателя:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13
E-mail: SN-Abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 4535. Заказ № 71.
Подписной индекс 54330.



Телефоны:
гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы -41-6-70, отдел местного самоуправления-52-3-36, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия -51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: С.В. Ракитина
Компьютерная верстка: А.А. Гостюхина
Время подписания газеты в печать по графику: 13 часов.
Фактически газета подписана: 2 ноября в 13 часов.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.